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Αθώοι όλοι οι κατηγορούμενοι για την υπόθεση 
της Μονής Βατοπαιδίου – Κ. Καραμανλής: 
“Κλείνει μία μεγάλη πληγή”
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Αθώους έκρινε το τριμελές εφετείο κακουργημάτων Αθηνών τους 
κατηγορούμενους για την υπόθεση της Μονής Βατοπαιδίου μετά από 8 χρόνια 
ταλαιπωρίας και 60 δικάσιμες μέσα σε δυο χρόνια.

Θυμίζουμε ότι και η εισήγηση  της εισαγγελέως ήταν αθωωτική πριν από ένα μήνα 
ενώ το θέμα της ιδιοκτησίας της Μονής για τη Λίμνη Βιστωνίδα που εποφθαλμιά 
το δημόσιο θα κριθεί στα αστικά δικαστήρια.

Αυτό άλλωστε είναι ο διακαής πόθος του δημοσίου, να αποκτήσει τη λίμνη 
Βιστωνίδα που ανήκει στη Μονή σύμφωνα με τα πατριαρχικά έγγραφα και 
βακούφια από Τουρκοκρατίας.

Ανακοίνωση της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου

“Με την σημερινή απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης αποκαθίσταται η τιμή όσων 
αδίκως ταλαιπωρήθηκαν επί μία σχεδόν δεκαετία.

Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου δοξολογεί όμως τον Θεό που επέτρεψε την 
αναμενόμενη δικαίωση.

θα μπορέσει έτσι να συνεχίσει απερίσπαστη το πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο 
της.

Ευχαριστίες εκφράζονται στον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, στην 
Εκκλησία της Ελλάδας, στα Πατριαρχεία Αλεξανδρείας, Ιεροσολύμων και σε όλον 
τον κλήρο και τον λαό που ήταν όλα αυτά τα χρόνια δίπλα μας”.

Κ. Καραμανλής: Με αυτή την απόφαση κλείνει μία μεγάλη πληγή

«Η σημερινή ετυμηγορία κλείνει μια μεγάλη πληγή. Αποκαθιστά την αλήθεια και 
την τιμή των προσώπων που τόσο άδικα κατηγορήθηκαν», επεσήμανε σε δήλωση 
του ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής, σχετικά με την ομόφωνη 
αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων της Αθήνας, με την 
οποία έκλεισε ο κύκλος της δικαστικής υπόθεσης για τη  Μονή Βατοπαιδίου.

«Η σημερινή απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης αποκαλύπτει το μέγεθος της 
αθλιότητας στην  υπόθεση  Βατοπαιδίου. Αποκαλύπτει τις μεθοδεύσεις  που 
μετήλθαν ύποπτα και ταπεινά συμφέροντα, ιδιωτικά και μικροπολιτικά, για να 
σκηνοθετήσουν τη σκευωρία», τονίζει ο πρώην πρωθυπουργός.

«Ο στόχος προφανής: Να πληγεί με κάθε τρόπο η τότε κυβέρνηση. 
Συκοφαντώντας, σπιλώνοντας, ταλαιπωρώντας  για χρόνια αθώους ανθρώπους και 



τις οικογένειές τους. Ζημιώνοντας τη χώρα σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική 
περίοδο», υπογραμμίζει.

Σύμφωνα με την δήλωση του Κώστα Καραμανλή «η σημερινή ετυμηγορία κλείνει 
μια μεγάλη πληγή. Αποκαθιστά την αλήθεια και την τιμή των προσώπων που τόσο 
άδικα κατηγορήθηκαν. Αφήνει βαρύτατα εκτεθειμένους όσους εμπνεύστηκαν και 
εκτέλεσαν το ανέντιμο εγχείρημα.  Έστω και αργά, το φως στο τέλος πάντα νικάει 
το σκοτάδι».
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